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On a scale from 1-10, rate your What are your top reasons for integrating
understanding of cloud computing.

cloud systems into your business?
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When did your company first begin to R’y ¢ ﬁg,@
move IT systems into the cloud? N 9
2014 orLater ) 19 What was the greatest difficulty you
2010-2013 experienced when migrating to the cloud?
-o 5005.2006
12% - Poor Employee Training [
2 2004 or Before 10% - Poor Transition/ Integration || EGN

9% - Poor Technical Support [N
2% - Wrong Security Settings
4% - Low Return on Investment [

We Have Never Used The Cloud , 33

NOTE: 87% migrated within the past 5 years

On a scale of 1-10, how satisfied are you with e paifor
the cloud system your company is using? 3% - PO L
7-9: 66% On a scale of 1-10, how secure did/do you
consider the data stored in the cloud?
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What do you consider to be the biggest concern
or risk when using cloud-based systems?
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HIGH GRASP OF CLOUD

29% 32% 23%

LOW GRASP OF CLOUD

40% ik o 3% What do you consider to be the most
B Data compromised M Can’t access when internet down impurl‘u n‘I‘ benEﬁT '|'D [Iﬂud Systems?
B Dependence on 3rd party Can’t access with vendor outage
B Cost to switch to another medium B Gowv. access with warrant
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Dnlyr the top answers from each 20%
questinn are displayed

View the entire report:http://bit. iy/112FmB8e
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